 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 56/09.11.2015 г.
       Днес  09.11.2015 г. в 15.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха девет човека /Габриела Димитрова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Славиан Николов, Цена Димитрова, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Избор на кмет на кметство КРАПЧЕНЕ
2. Разни.
                След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 09.11.2015 г. както следва:
1. Избор на кмет на кметство КРАПЧЕНЕ
2. Разни.
  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
          С решение № 397- МИ/01.11.2015 г на ОИК – Монтана,  на основание чл. 452 от Изборния кодекс и въз основа на получените данни от протоколите на СИК,  ОИК – Монтана е определил резултатите от гласуването за кмет на кметство КРАПЧЕНЕ, като е обявен по отношение на допуснатите кандидати за втори тур, както следва:
1. МАРГАРИТА ПЪРВАНОВА ФИЛИПОВА, издигнат от Коалиция „ЗАЕДНО ЗА МОНТАНА”        от СИК № 122900071                   -          159   (Сто петдесет и девет)  
                        от СИК № 122900083                   -              6    ( Шест)       
                                                                                      ОБЩО             165   (Сто шестдесет и пет)

1. ИЛИЯНА ПЕТКОВА ТРАЙКОВА, издигнат от ПП „ ГЕРБ”
                             от СИК № 122900071                   -          160    (Сто шестдесет)  
                       от СИК № 122900083                   -              5    ( Пет)       
                                                                                      ОБЩО             165   (Сто шестдесет и пет)
Няма избран кмет на кметство КРАПЧЕНЕ, при равен брой гласове.
РЕШЕНИЕТО БЕШЕ ВЗЕТО С ПОДПИСИТЕ НА ВСИЧКИ ЧЛЕНОВЕ НА ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ.
В срок по чл. 459 от ИК, решение № 397- МИ/01.11.2015 г на ОИК – Монтана не е обжалвано пред Административен съд – Монтана.
С оглед на гореизложеното и на основание чл. 87, ал.1, т. 30, във вр. чл.465, във вр. с чл. 466 от ИК, Общинска избирателна комисия – Монтана,единодушно и поименно
РЕШИ:Решение № 404 -МИ
ПРЕДЛАГА НА ЦИК ДА ПРЕДЛОЖИ НА ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ДА НАСРОЧИ НОВ ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО КРАПЧЕНЕ, ОБЩ. МОНТАНА.
         По т.2 Разни Бяха разисквани въпроси относно архивиране на изборните книжа и материали от изборите за кметове и общински съветници и национален  референдум на 25 октомври 2015 г.
     Г-н Йордан Александров предложи изборните книжа и материали да се предадат на общинска администрация Монтана, така, както е по Решение № 1392/06.01.2015 г. на ЦИК.
   В присъствието на Секретаря на общината беше направена справка до ЦИК и уточнено, че приложение за архивиране и съхранение на изборни книжа е решение № 2901 – МИ/05.11.2015 г. на ЦИК, а не решение № 1392/ 06.01.2015 г. на ЦИК.
     След което беше решено да се използва за заседания настоящата зала до 16.11.2015 г. и ОИК – Монтана ще бъде преместена в новоремонтирано помещение.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
