ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 65/20.11.2015 г.
       Днес  20.11.2015 г. в 12.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова,Славиан Николав, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Примене на решение за обжалване на решение № 584/13.11.2015 г. по адм. дело № 542/ 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана;
2. Разни.
 
  След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 20.11.2015 г. както следва:
1. Приема на решение за обжалване на решение № 584/13.11.2015 г. по адм. дело № 542/ 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана.
2. Разни.

По т. 1 от Дневния ред докладва г-н Петко Петков
На заседане на 16.11.2015 г. ОИК .- Монтана прие решение да изпрати на ЦИК Решение № 584 от 13.11.2015 г. на Адм. Съд Монтана по адм. дело № 542 от 2015 г. получено на 16.11.2015 г. за указания -  относно начина на въвеждане на данните от протоколите на СИК повторно, евентуално да се изпратят на ОИК – Монтана повторно въведените данни от протоколите на СИК за изборите за общински съветници на 25.10.2015 г., за обявяването им с повторно решение от ОИК – Монтана, при констатирани несъответствия. 
Поради факта, че към момента, не е получена информация от ЦИК, както и факта, че изтича срока за обжалване от ОИК – Монтана. Петко Петков направи предложение да приеме решение за обжалвне на Решение № 584 от 13.11.2015 г. на Адм. Съд Монтана по адм. дело № 542 от 2015 г..
След което председателят на комисията, даде думата на останалите да се изкажат и дадат становище. Такива имаше. Цена Димитрова се изказа, че следва да си изпълним задълженията по ИК е и да се обжалва. В тази насока се изказа и Йордан Александров и Камелия Александрова. Други изказвания нямаше.
Поради, което председателят предложи да се премине към гласуване на направеното процедурно предложение.
Общинска избирателна комисия – Монтана, поименно и единонушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

ДА СЕ ОБЖАЛВА Решение № 584 от 13.112015 г. на Адм. Съд Монтана по адм. дело № 542 от 2015 г..

След което председателят на ОИК – Монтана, предложи представляващия по адм. дело № 542 от 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана Петко Кирилов Петков да изготви жалбата по делото. Други предложения нямаше, поради което се премина към гласуване.
Общинска избирателна комисия – Монтана, поименно и единодушно взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

ОПРЕДЕЛЯ  жалбата против Решение № 584 от 13.112015 г. по адм. дело № 542 от 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана да бъде изготвена от ПЕТКО КИРИЛОВ ПЕТКОВ.

По т. 2 от дневния ред Разгледани бяха въпроси процедурни въпроси, както и  факта, че срока за обжалване на Решение № 584 от 13.112015 г. по адм. дело № 542 от 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана изтича на 23.11.2015 г. поради което преди да бъде депозирана жалбата следва да се запознае комисията с нея. С оглед на което насрочва заседание на 23.11.2015 г. от 9:00 часа 
    Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
