ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 66/23.11.2015 г.
       Днес  23.11.2015 г. в 09.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова,Славиан Николав, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Проект на жалба против Решение № 584/13.11.2015 г. по адм. дело № 542/ 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана.;
2. Разни.
 
  След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 23.11.2015 г. както следва:
1. Проект на жалба против Решение № 584/13.11.2015 г. по адм. дело № 542/ 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана.
2. Разни.

По т. 1 от Дневния ред докладва г-н Петко Петков

На заседане на 20.11.2015 г. ОИК .- Монтана прие решение да обжалва Решение № 584/13.11.2015 г. по адм. дело № 542/ 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана. 
В срокът за обжалване съм изготвил проект на жалба в която съм изложил следните доводи:

След което председателят на комисията, даде думата на останалите да се изкажат и дадат становище. Такива имаше. Елизабета Ценкова се изказа, че правилно е изложил в жалбата становището на комисията относно обжалваното решение. Това се потвърди и от останалите от комисията - Румен Гоцов, Сергей Тихолов и Атанаска Ангелова. Други изказвания нямаше. 
Поради, което председателят предложи да се премине към гласуване на направеното процедурно предложение.
Общинска избирателна комисия – Монтана, поименно и единонушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

ПРИЕМА проекта на изготвената жалба против Решение № 584 от 13.11.2015 г. на Адм. Съд Монтана по адм. дело № 542 от 2015 г..
Задължава Петко Кирилов Пеитков да депозира незабавно в Административен съд – Монтана приетата жалба.
Допуснати множество процесуални нарушения при постановяване на съдебното решение, касаещи – прекратяване на производството спрямо част от жалбоподателите и образуване на производство  във ВАС – препирня за подсъдност и същевременно произнасяне по същество спрямо същите жалбоподатели.
Незаконосъобразност при постановяване на съдебния акт – поради това, че с оглед отмяната в частта на решение № 377 – МИ/28.10.2015 г. на ОИК – Монтана, е задължена същата да извърши промяна в същото по отношениена числовите данни, които комисията не е в състояние да извърши.

По т. 2 от дневния ред Разгледани бяха въпроси процедурни въпросиа именно:
Прибиране и съхранение на материалите на ОИК в шкаф. Същият се заключва и залепва с хартиени ленти подписани от всички членови на комисията и подпечатан с печата.
След извършване на ремонта в помещението, в което ще се осигури от общинската администрация условия за провеждане на заседания и съхраняване на документите – същият шкаф, ще бъде преместен за което ОИК – Монтана ще бъде уведомена.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса поради приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК-  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поиименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК, окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от сътава на ОИК – Монтана.
    Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
