ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 67/08.12.2015 г.
       Днес  08.12.2015 г. в 09.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова,Славиан Николав, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Разглеждане на указание с изх. № МИ – 15-2029/24.09.2015 г. на ЦИК и изпращане на електронната поща на ЦИК заключението от извършената експертиза относно допуснатата проверка на действителните/ недействителните гласове, както и недействителни  бюлетини и/или протоколи от съдебни заседания.
2. Разни.
 
  След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 08.12.2015 г. както следва:
1. Разглеждане на указание с изх. № МИ – 15-2029/24.09.2015 г. на ЦИК и изпращане на електронната поща на ЦИК заключението от извършената експертиза относно допуснатата проверка на действителните/ недействителните гласове, както и недействителни  бюлетини и/или протоколи от съдебни заседания..
2. Разни.

По т. 1 от Дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова- Николова

Съгласно указание с изх. № МИ – 15-2029/24.09.2015 г. на ЦИК, следва да се изпратят на електронната поща на ЦИК заключението от извършената експертиза относно допуснатата проверка на действителните/ недействителните гласове, както и недействителни  бюлетини и/или протоколи от съдебни заседания, поради тази причина по адм. дело  № 571/2015 г. и по адм. дело № 572/2015 г. по описа  на Административен съд – Монтана, се извърши преброяване на както на действителните така и недействителните бюлетини. По двете дела не е назначавана експертиза, поради тази причина следва да бъдат сканирани и изпратени на електронната поща на ЦИК, протоколите от съдебно заседание.
Освен това  по адм. дело № 542/ 2015 г. по описа на Административен съд – Монтана, следва да бъде предоставени протоколите от съдебно заседание с оглед факта, че е отменено в част решение № 377 – МИ/ 26.10.2015 г. на ОИК – Монтана. 
След което председателят на комисията, даде думата на останалите да се изкажат и дадат становище. Такива нямаше. 
Поради, което председателят предложи да се премине към гласуване на направеното процедурно предложение.
Общинска избирателна комисия – Монтана, поименно и единодушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

ДА СЕ ИЗПРАТИ на електронната поща на ЦИК сканирани протоколи от съдебните заседание по адм. дело № 542 от 2015 г.., адм. дело № №571/2015 г. и адм. дело № 572/2015 г. по описа на Административен съд – Монтана.

По т. 2 от дневния ред докладва Габриела Димитрова-Николова

 Разгледани бяха въпроси процедурни въпроси, а именно:
ОИК – Монтана беше информирана за преместване на шкафа в който са прибрани за съхранение на материалите на ОИК в друго помещение, се наложи разпечатването на същия и преместването в друго помещение.
След преместването отново се наложи прибиране и съхранение на материалите на ОИК в шкаф. Същият се заключва и залепва с хартиени ленти подписани от всички членове на комисията и подпечатан с печата.
         Бяха разгледани и други писма и указания от ЦИК.
         С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса поради приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК-  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК, окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.    
    Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
