 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 104/28.11.2016 г.
       Днес  28.11.2016 г. в 12.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха: /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Камелия Александрова, Цена Димитрова, Ивайло Иванов Георгиев/ единадесет от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Разглеждане на постановление за отказ да се образува досъдебно производстно по преписка № 316/2016 г. по описа на РП – Монтана.
2. Разни.

След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно, 
РЕШИ:
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 28.11.2016 г. както следва:
1. Разглеждане на постановление за отказ да се образува досъдебно производстно по преписка № 316/2016 г. по описа на РП – Монтана;
2. Разни.
  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
В ОИК – Монтана е постъпило постановление за отказ да се образува досъдебно производство по преписка № 316/2016 г. по описа на РП - Монтана 
От така представеното постановление е видно, че РП - Монтана е сезирана от ЦИК, във връзка с гласуването на лицето Грета Георгиева Цветкова, с постоянен адрес: гр. Монтана, ж.к. „Плиска” № 1, вх. Б, ет. 1, ап. 12 от дата 03.09.2004 г.. Към 2004 г. Цветкова е учила и живяла в Германия. Настоящият адрес е Германия от 03.09.2004 г. 
Независимо, че се е върнала в България, Цветкова не е подала заявление в община Монтана за промяна на настоящия адрес, който към момента на изборите е бил Германия, порадитази причина е била вписана в забранителния списък в изборите за кмет на община и общински съветници, а списъка за референдума е била включена.
В СИК № 122900017, лицето Цветкова е упражнила правото си на глас за национален референдум 2015 г., както и и била предоставена декларация и дописана в списъка за местен вот – 2015 г.
Разпитани са в качество на свидетели председателят на СИК и Димитринка Миленкова началник отдел към Община Монтана относно списъците.
Не е установено кой от СИК е дописал в списъка за местен вот лицето Грета Георгиева Цветкова, независимо, че фигурира в забранителния списък и и е представена декларация за попълване.
Освен това Цветкова след като е разпитана е потвърдила, че е гласувала и за местните избори и за референдум, без да бъде информирана от комисията, че е фигурирала в забранителния списък за местен вот и по конкретно относно разпоредбата на чл. 409 от ИК.
След събраните гласни и писмени доказателства, не се установява да е извършено престъпление от общ характер /чл. 24, ал. 1, т. 1 от НПК/.
След което се премина към дебати. Такива имаше. Петко Кирилов след като е сезира РП – Монтана, предлага да бъде постановлението изпратено до ЦИК. За което предлага да се премине към процедурно решение в тази насока. Становището бяше подкрепено от Елизабета Ценкова, Цена Димитрова, Сергей Тихолов, Йордан Александров, Атанаска Ангелова, Петко Кирилов, Петя Гачовска, Румен Гоцов. След което се премина към гласуване.
Общинска избирателна комисия Монтана, поименно и единодушно, взе следното,

ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

ДА СЕ изпрати заверено копие на постановление за отказ да се образува досъдебно производстно на прокурор Никола Ставрев при РП – Монтана по преписка № 316/2016 г. по описа на РП – Монтана до ЦИК.
По т. 2 Разни.  
Процедурни въпроси бяха разгледани.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса след приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК -  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 

ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

ДА СЕ изпрати искане до ЦИК за 28.11.2016 г., окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.
                                              
 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
