 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 107/02.02.2017 г.
       Днес  02.02.2017 г. в 12.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха: /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Камелия Александрова, Цена Димитрова, Ивайло Иванов Георгиев/ единадесет от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Разглеждане на заявление от Лидия Димитрова Митрофанова – кмет на с. Сумер, общ. Монтана;
2. Разни.

След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно, 
РЕШИ:
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 02.02.2017 г. както следва:
1. Разглеждане на заявление от Лидия Димитрова Митрофанова – кмет на с. Сумер, общ. Монтана;
2. Разни.
  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
В ОИК – Монтана е постъпило завление от кмета на с. Сумер, общ Монтана – Лидия Димитрова Митрофанова, по повод указание на ОИК – Монтана от 31.01.2017 г. по повод депозирана молба на с вх. № 478/31.01.2017 г.. С това заявление е уточнено какви документи заверени копия изисква от нас кмета на с. Сумер, общ. Монтана, а именно:
1. Жалбата от Любомир Трифонов Манов, с която обжалва решение № 395-МИ/01.11.2015 г. на ОИК –Монтана.
2. Решение № 395-МИ/01.11.2015 г. на ОИК –Монтана.
3. Цялата съпътстваща документация, която е при Вас във връзка с адм.д.№572/2015 г. във връзка с обжалването на решение № 395-МИ/01.11.2015 г. на ОИК –Монтана.
4. Протокол на СИК № 122900078 от 31.10.2015 г. приложение № 77-МИ.
5. Протокол от 29.07.2016 г.  на ОИК – Монтана, сигнал/жалба на Любомир Трифонов Манов, адресирано до Министър председателя на РБългария, препратено чрез Областна администрация на област Монтана до ОИК – Монтана, във връзка със заседанието от 29.07.2016 г. 
     Същите са й необходими по повод непрекъснатите жалби и сигнали против нея от и  съответно желанието й да потърси правата си надлежния ред. 
    След което, председателят на комисията предостави да се премине към дебати. Такива имаше. Цена Димитрова  изрази становище, че е редно след като е избрана и непрекъснато депозерат жалби и сигнали да й се предостави документацията която я иска, още повече, че е засегната лично и в качеството й на кмен на кметсво. Затова правя процедурно предложение да й се предоставят изискваните документи заверени копия. Становището бяше подкрепено от Елизабета Ценкова, Петко Петков, Сергей Тихолов, Йордан Александров, Атанаска Ангелова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Камелия Александрова, Габриела Димитрова. След което се премина към гласуване.
Общинска избирателна комисия Монтана, поименно и единодушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ предостави изисканата документация, заверени ксерокопия на кмета на с. Сумер, общ. Монтана.
По т. 2 Разни.  
Процедурни въпроси бяха разгледани.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса след приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК -  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК за 02.02.2017 г., окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.
                                           
 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
