 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 109/08.02.2017 г.
       Днес  08.02.2017 г. в 12.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха: /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова, Камелия Александрова, Ивайло Иванов Георгиев/ десет от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Разглеждане на писмо от ЦИК във връзка с подадено писмо на РП – Берковица;
2. Разни.

След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно, 
РЕШИ:
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 08.02.2017 г. както следва:
1. Разглеждане на писмо от ЦИК във връзка с подадено писмо на РП – Берковица;
2. Разни.

  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
В ОИК – Монтана е постъпило писмо с вх.№ 482/08.02.2017 г.от ЦИК във връзка с  писмо на РП – Берковица, касаещо влязла в сила присъда по НОХД № 411/2014 г. на РС Лом, изменен с решение по ВНОХД №  28/2016 г. по описа на МОС, с която осъденият Крум Костадинов Крумов от с. Замфирово, обл. Монтана на основание чл.167, ал.5, във вр. с чл.37, ал.1, т.6 от НК е наложено наказание „ДВЕ ГОДИНИ лишаване от право за заемане на определена държавна или обществена длъжност, свързани с упражняване на избирателните права на гражданите”. Приложена е и присъдата, ведно с мотивите към нея., както и решение на МОС по ВНОХД № 28/2016 г. Резулирано е от ЦИК на 03.02.2017г. да се изпрати на ОИК – Монтана и ОИК – Берковица, за да се извърши проверка дали лицето Крум Костадинов Крумов заема държавна или обществена длъжност.
С оглед огромния обем от документацията предлагам за проучване на всички входящи и изходящи документации, регистри, решения да се излъчи състав от ОИК – Монтана от различни политически сили, които да докладват в следващо заседание дали лицето Крум Костадинов Крумов фигурира в база данни за изборни книги и регистри, и ако фигурира като какъв. След което Председателят на ОИК предложи да заявят членовете от комисията, които ще извършат тази проверка. 
Премина се към дебати. Такива имаше. Елизабета Ценкова – подкрепи, че следва да се извърши тази проверка и заяви, че регистрите и  документация са в огромен обем, за което е необходимо технологично време за проучване на цялата налична документация, за да се даде точен отговор. Предлага комисия в състав: Председателят  на ОИК - Монтана Габриела Димитрова, секретарят Румен Гоцов, зам. председателят Петя Гачовска и член – Петко Кирилов. Нека да е по-разширен състава от трима души, за да може да бъде своевременно и качествено свършена работата и обективност при работата, както се определи срок до 09.02.2017 г. да докладва относно извършената проверка. Възражения нямаше.
Становището беше подкрепено от  Цена Димитрова, Йордан Александров, Атанаска Ангелова, Ивайло Георгиев, Камелия Александрова и Петко Кирилов. След което се премина към гласуване.
Общинска избирателна комисия Монтана, поименно и единодушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
 ОПРЕДЕЛЯ състав от комисия - Председател Габриела Димитрова, секретар Румен Гоцов, зам. председателят Петя Гачовска и член – Петко Кирилов, които да извършат проверка на регистрите и текущата документация на ОИК – Монтана във връзка с това дали лицето Крум Костадинов Крумов заема държавна или обществена изборна длъжност.
ОПРЕДЕЛЯ да се проведе на 09.02.2017 г. от 12,00 ч. заседание на ОИК – Монтана.
По т. 2 Разни.  
Процедурни въпроси бяха разгледани.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса след приключване дейността и съобразно решение да се изпрати искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК -  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК за 08.02.2017 г., окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.
                                           
 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
