ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 79/18.02.2016 г.
       Днес  18.02.2016 г. в 9.30 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова, Славиан Николов, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:

                   1. Определяне броя на подвижните сикционни комисии в изборен район № 122939503 – с. Крапчене, общ. Монтана, за нов избор на кмет на кметство Крапчене, общ. Монтана.
                   2. Разни.
След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 18.02.2016 г. както следва:
1. Определяне броя на подвижните сикционни комисии в изборен район № 122939503 – с. Крапчене, общ. Монтана, за нов избор на кмет на кметство Крапчене, общ. Монтана. .
 2. Разни.
По т. 1 от Дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова- Николова

Секция за гласуване с подвижна избирателна кутия се образува на територията на всяко населено място не по-късно от 21.02. 2015 г. (20 дни преди изборния ден), ако има подадени не по-малко от 10 заявления (Приложение № 12-МИ от изборните книжа) от лица с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят избирателното си право в изборно помещение, но желаят да гласуват, и постоянният им адрес, съответно настоящ адрес (в случаите, когато са подали заявление и са били вписани в избирателния списък по настоящия им адрес преди подаване на заявлението Приложение № 12-МИ от изборните книжа за местни избори), е на територията на съответното населено място към 13 септември 2015 г.
До 21 февруари 2016 г., ако са подадени поне 10 заявления – Приложение № 12-МИ/ от лица, които отговарят на изискванията на ИК за гласуване с подвижна избирателна кутия за изборите за общински съветници и за кметове, кметът на общината уведомява ОИК за броя на подадените заявления (Приложение № 12-МИ).
Поради това е депозирано писмо вх.  409/18.02.2016 г., в 9:30 часа в ОИК – Монтана, от кмета на община Монтана, с което на основание чл. 90, ал. 1 от ИК е уведомена ОИК, че в общинска администрация  Монтана са постъпили  към 17.02.2016 г. – 15 (Петнадесет) бр. заявления за гласуване с подвижна избирателна кутия за новите изборите за кмет на кметство Крапчене на 13.03.2016 г., от избиратели с трайни увреждания. 
Поради което и на основание чл. 97, ал. 1  изр. 2 - ро, във вр. чл. 87, ал. 1, т.1 от ИК,  и т. 4 от Решение № 2462- МИ/НР от 02.10.2015 г., във вр. с решение № 3010/14.01.2010 г. на ЦИК, ОИК- Монтана,
РЕШИ: Решение № 420-МИ/18.02.2016 г.

ОПРЕДЕЛЯ  1(Един)  брой  на ПСИК  на изборен район № 122939503 – с. Крапчене, общ. Монтана,  за нов избор на кмет на кметство Крапчене, общ. Монтана.
                           
По т. Разни Бяха разисквани процедурни въпроси.  
        Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
