ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 80/19.02.2016 г.
       Днес  19.02.2016 г. в 12.30 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова, Славиан Николов, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:

                   1. Относно: Искане до ЦИК относно начина на разпределение на осигуровките по КСО и ЗЗО.
                   2. Разни.
След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 19.02.2016 г. както следва:
1. Относно: Искане до ЦИК относно начина на разпределение на осигуровките по КСО и ЗЗО.
 2. Разни.
По т. 1 от Дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова- Николова

Съобразно разпоредбата на чл. 83, ал. 6 от ИК „членовете на ОИК за времето необходимо за работата им в съответната комисия се осигуряват като лица, упражняващи трудова дейност на изборна длъжност”, като вноските по КСО и ЗЗО са за сметка на държавния бюджет. 
По повод подаване на декларация образец №1 и № 6 в НАП ТД-В.Търново, офис Монтана /касаещ осигуряването на състава на ОИК – Монтана/ е извършена провера със заповед № ЗР-6-11-008046 от 11.02.2016 г.на Директора на РУСО-Монтана на НОИ. С тази проверка е възложено на ст. инспектор Владимирава да извърши проверка  по разходите на ДОО –Монтана. Същата е връчена на директора на ФСД – Монтана на 12.02.2016 г. 
На касиера на община Монтана е указано да се поправят за 2015-2016 г. начина на отчитане на разходите по ДОО, начислени върху възнагражденията на членовете на ОИК – Монтана, т.е. да е в работни дни, а не в календарни дни, защото програмния продукт на НАП не приема декларация образец 1 в каледарни дни.
С оглед на това, следва предлагам да се изготви писмено искане до ЦИК, относно  начина на начисляване на осигуровките.
Други предложения имаше, Петко Пеков и Йордан Александров, предложиха да се премине към гласуване по процедурно прадложение за изготвяне от ръководството на ОИК – Монтана искане до ЦИК за начина на отразяване на осигуряването при отчитането, други предложения нямаше. 
Поради което поименно и единодушно ОИК – Монтана, взе следното:
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
Да се изготви от ръководстовото на ОИК – Монтана, незабавно писмено искане до ЦИК относно начина на отразяване на осигураването при отчитането.

По т. Разни Бяха разисквани процедурни въпроси.  
        Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
