ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 82/23.02.2016 г.
       Днес  23.02.2016 г. в 13.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова, Славиан Николов, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
                   1.Промяна в  състава на СИК на територията на кметство Крапчене, община Монтана.
                   2. Разни.
След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 23.02.2016 г. както следва:
1. Промяна в  състава на СИК на територията на кметство Крапчене, община Монтана
 2. Разни.
По т. 1 от Дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова- Николова
                          
	Постъпило е заявление и предложение от Ивайло Петров, като пълномощник на ПП ГЕРБ,  с вх. № 413 от 23.02.2016 г. за промяна в състава на СИК в Община Монтана.
На основание чл. 66, чл. 87, ал. 1, т. 5, т. 6 и чл. 96 от ИК и във връзка с Решение № 1984 – МИ/НР от 08.09.2015,  във вр. с Решение № 3010 - МИ/14.01.2016 г. на ЦИК, ОИК - Монтана,         
Р Е Ш И: Решение № 422-МИ/23.02.2016 г.
	ДОПУСКА ЗАМЯНА на член от състава на посочената в предложението секционна избирателна комисия  в Община Монтана,  както следва:
В СИК № 122900071, ОСВОБОЖДАВА РЕНЕТА ИВАНОВА ГЕНЧЕВА - ДИКОВА, член на секционната комисия и НАЗНАЧАВА, НИКОЛИНКА НИКОЛОВА НЕНКОВА.
Да се издаде Удостоверение (Приложение № 19 - МИ към Решение № 1512 – МИ от 04.08.2015 г., във вр. с Решение № 3010 - МИ/14.01.2016 г. на ЦИК ) със същия номер, а на освободения, да се анулира издаденото му  удостоверение.
По т. Разни Докладва г-жа Петя Гачовска  : В ОИК – Монтана е депозирано предложение  в 10.20 ч. с  вх. № 414 от 23.02.2016 г. предложение  за състав на ПСИК от квотата на ПП ГЕРБ. Съгласно разпоредбата на чл. 91, ал. 4, т. 1 от ИК исканите предложения за съставите на ИК както и за ПСИК, съобразно чл. 90, ал. 2 от ИК се представят на консултациите пред кмета на общината. Поради тази причина предложението следва да бъде незабавно изпратено  на кмета на Община Монтана във връзка с предоставянето на предложенията за състава на ПСИК , с. Крапчене, Община Монтана.
Други предложения нямаше, нито дебати.
Поради което ОИК – Монтана поименно и единодушно взе следното 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати предложение за състава на ПСИК с вх. № 414 от 23.02.2016 г. по регистъра на ОИК - Монтана до кмета на Община Монтана. 
        Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
