ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 75/08.02.2016 г.
       Днес  08.02.2016 г. в 14.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова, Славиан Николов, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
                   1. Приемане  на дата и час за определяне чрез жребии поредните номера на партиите, местните коалиции и инициативните комитети в бюлетината за гласуване при провеждането на новите избори за кмет на кметсво с. Крапчене, общ. Монтана насрочени на 13 март 2016 г.
                  2. Разни.
След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 08.02.2016 г. както следва:
                   1. Приемане  на дата и час за определяне чрез жребии поредните номера на партиите, местните коалиций и инициативните комитети в бюлетината за гласуване при провеждането на новите избори за кмет на кметсво с. Крапчене, община Монтана насрочени на 13 март 2016 г.
                  2. Разни.
По т. 1 от Дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова- Николова
Съгласно решение № 2250-МИ от 18.09.2015 г. във връзка с Решение 3010-МИ от 14.01.2016 г. на ЦИК и чл. 423, ал. 1 от ИК, ОИК следва до 31 дни преди изборния ден чрез жребии, който се извършва публично в присъствието на регистрираните кандидати, наблюдатели и представители на средствата за масово осведомяване да определи поредните номера в бюлетината на партиите, местните коалициите и инициативните комитети.
С Решение 3001 –МИ от 07.01.2016 г. на ЦИК е приета хронограма за общински съветници и кметове, насрочени на 13 март 2016 г. Под номер 56 е отразено, че до 10 .02.106 г. е крайния срок за провеждането на жребии за определяне на поредните номера на партиите, местните коалициите и инициативните комитети.
Поради изложеното по-горе предлагам да се приеме процедурно решение за определяне като дата и час на провеждането на жребии да бъде извършен на 10.02.2016 г. от 14.00 часа в залата на ОИК - Монтана, находяща се в сградата на Община Монтана, приземен етаж. Други предложения и дебати нямаше, след което ОИК - Монтана, взе поименно и единодушно следното 
                                      
                                    ПРОЦЕДУРНО  РЕШЕНИЕ:

ОПРЕДЕЛЯ   дата за провеждане на жребий за определяне поредните номера  за партиите, местните коалициите и инициативните комитети в бюлетината за гласуване при провеждането на новите избори за кмет на кметсво с. Крапчене, община Монтана насрочени на 13 март 2016 г. на 10.02.2016 г. от 14.00 ч., в залата на ОИК - Монтана, находяща се в сградата на Община Монтана, приземен етаж. 
            По т. Разни Бяха разисквани процедурни въпроси както и указано беше да се публикува съобщение в сайта на ОИК – Монтана  в раздел съобщния. 

        Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
