ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 76/09.02.2016 г.
       Днес  09.02.2016 г. в 16.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха /Габриела Димитрова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Цена Димитрова, Славиан Николов, Камелия Александрова/  от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
                   1. Разглеждане на указание на ЦИК с изх. № МИ - 06-61  от 05.02.2016 г.
                   2. Разни.
След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 09.02.2016 г. както следва:
                   1. Разглеждане на указание на ЦИК с изх. № МИ - 06-61  от 05.02.2016 г.
                   2. Разни.
По т. 1 от Дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова- Николова
Постъпило е с вх. № 403 от 09.02.2016 г. в 14.21 ч. в ОИК – Монтана указание до ОИК –Монтана и до кмет на Община Монтана с изх. № МИ - 06-61  от 05.02.2016 г., с което молят ОИК – Монтана във връзка с насрочените номви избори на 13 март 2016 г. в с. Крапчене да публикува на страницата на ОИК – Монтана приложеният разяснителен материал за правата на гражданите за предстоящите избори. Поради което се прави процедурно предложение да се публикува в раздел „Съобщения” на страницата на 1229 на ОИК - Монтана приложеният разяснителен материал. Дебати нямаше и предложения други нямаше, поради което ОИК-Монтана взе поименно и единодушно следното 
                                      ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
Да се публикува в интернет сайта на ОИК - Монтана в раздел „Съобщения” разяснителният материал за правата на гражданите в предстоящите избори за кмет на кметство с. Крапчене на 13 март 2016 г.
              
            По т. Разни Бяха разисквани процедурни въпроси относно   изпращане   до КРДОПБГДСРСБНА и до ЦИК данните за кандидатите за кмет на кметство с. Крапчене, община Монтана.

        Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
