 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 95/11.04.2016 г.
       Днес  11.04.2016 г. в 11.30 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха: /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Камелия Александрова, Цена Димитрова, / десет от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Отчет относно проведеното заседание по адм.  дело  № 187/2016 г. по описа на Административен съд против Решение № 377-МИ от 28.10.2015 г. на ОИК Монтана;

2. Разни.

След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно, 
РЕШИ:
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 11.04.2016 г. както следва:
1. Отчет относно проведеното заседание по адм.  дело  № 187/2016 г. по описа на Административен съд против Решение № 377-МИ от 28.10.2015 г. на ОИК Монтана;
2. Разни.
  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
Заседанието беше проведено като се направи отчет по адм. дело  № 187/2016 г. За него на часа комисията беше представлявана от Председателя член на ОИК. На делото му беше даден ход, представиха се изисканите доказателства съгласно разпореждането на съдията – докладчик – чувал на СИК № 12290050, оригиналният екземпляр на протокола на СИК който е в ОИК – Монтана, заверено копие на ЦИК на същия протокол, 2 броя на протоколи на ОИК – Монтана за проведени засeдания на 06.04.2016 г. и на 08.04.2016 г., писмо- отговор на ЦИК във връзка с направеното искане от ОИК – Монтана. Поради направено искане от жалбоподателя Владимир Владимиров за запознаване с делото, съда му предостави така възможност, като отложи за 12.04.2016 г. от 9:30 часа. На заседанието присъстваха в административен съд присъства голяма, част от състава на ОИК – Монтана. Приети бяха и доказателствата по делото, както и чувала, като дадена беше възможност на жалбоподателя да изрази становище по тях в следващо съдебно заседание. Комисията се представляваше от председателя и член на ОИК – Монтана, Петко Петков.
По т. 2 Разни.  С процедурно решение от 08.04.2016 г. – Петко Петков, член на ОИК – Монтана е получил документацията от ЦИК по делото – заверено копие на протокол на СИК № 122900050 и отговор във връзка с искане на ОИК за отваряне на помещението в което се съхраняват изборните книжа и материали.
На база разпореждане на Административен съд – Монтана и отговор на ЦИК, беше отворено помещението в което се съхраняват изборните книжа и материали.
Торбата с изборните материали беше представена от  комисията по чл.445 , ал. 7 от ИК, на представители на ОИК – Монтана и съпроводена с охрана в Административен съд – Монтана.
Разгледани бяха множество други процедурни въпроси, както и посочените по – горе документи входирани и изходирани, окомплектовани.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса след приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК-  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК за 11.04.2016 г., окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.
                                              
 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
