 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 100/18.04.2016 г.
       Днес  18.04.2016 г. в 11.30 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха: /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Камелия Александрова, Цена Димитрова, / десет от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Разглеждане на предложение на„БСП лява България”,  с вх. № 451/18.04.2016 г., за замяна на член на ОИК – Монтана по заявление с № 449/14.04.2016 г. 11:00 часа на Славиан Светлинов Николов, член на ОИК – Монтана, за подадена оставка от комисията.
2. Разни.

След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно, 
РЕШИ: 
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 18.04.2016 г. както следва:
1. Разглеждане на предложение на „БСП лява България”  с вх. № 451/18.04.2016 г., за замяна на член на ОИК – Монтана по заявление с № 449/14.04.2016 г. 11:00 часа на Славиан Светлинов Николов, член на ОИК – Монтана, за подадена оставка от комисията.
2. Разни.
  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
В ОИК – Монтана е постъпило предложение с вх. № 451/18.04.2016 г., в 11:00 часа от „БСП лява България” за замяна на член на ОИК – Монтана по заявление с № 449/14.04.2016 г. 11:00 часа на Славиан Светлинов Николов, член на ОИК – Монтана, за подадена оставка от комисията.
Предложението е адресирано, чрез предеседателя на  ОИК – Монтана да ЦИК, приложени са и следните документи към него: Пълномощно изх. № 515/15.08.2015 – копие, Заявление от Славиан Светлинов Николов с вх. № 449/14.04.2016 г., на ОИК – Монтана, Декларация по чл. 81,, във вр. с чл. 65, ал. 1 и чл. 66 от ИК, диплома за завършено висше образование рег. № 136/09.04.1997 г. издадено от УНСС гр. София, СПФ – Монтана -копие, удостоверение изх. №п 93/06.06.2013 г. изд от УНСС – София -копие.

ОИК – Монтана, съгласно разпоредбата на чл. 87 от ИК,  не е в компетенциите й да освобождава  и назначава членове на комисията, а това е единствено и само на ЦИК – поради тази причина е и адресирано чрез ОИК – Монтана до ЦИК, съгласно разпоредбата на чл. 82, ал. 1, във вр. с чл. 51, ал. 2,  т.1, във вр. с чл. 66 от ИК, за предсрочно прекратяване на пълномощията на Славиан Светлинов Николов, член на ОИК – Монтана от квотата на „БСП лява България” и назначаването на нов, като е посочен такъв в предложението, а именно Ивайло Иванов Георгиев. 
Поради факта, че ОИК – Монтана, следва да сезира ЦИК, да упражни правомощията си визирани в чл. 57 от ИК. Предлагам да се приеме процедурно решение за изпращане на заверено копие от постановлението на ЦИК.
След което се премина към дебати. Такива имаше. Елизабета Стефанова Ценкова изрази становище, че е съгласен да се изпрати, тъй като ЦИК е компетентна да прекрати правомощията на член на ОИК и назначи нов за да се попълни състава на ОИК - Монтана. Това становище беше подкрепено от Сергей Тихолов, Елизабета Ценкова, Атанаска Ангелова, Цена Димитрова, Петя Гачовска, Румен Гоцов, Петко Петков. След което се премина към гласуване.
Общинска избирателна комисия Монтана, поименно и единодушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати до ЦИК предложение на „БСП лява България” вх. № 451/18.04.2016 за  замяна на член на ОИК – Монтана, по подадена оставка от Славиан Светлинов Николов, член на ОИК – Монтана. 
По т. 2 Разни.  
Разгледани бяха процедурни въпроси,  получени документи и окомплектоването им.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса след приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК-  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК за 18.04.2016 г., окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.
                                              
 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
