 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 112/15.03.2017 г.
       Днес  15.03.2017 г. в 12.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха: /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Камелия Александрова, Цена Димитрова, Ивайло Иванов Георгиев/ десет от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Писмо от „Идея Комм” АД - София;
2. Разни.

След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно, 
РЕШИ:
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 15.03.2017 г. както следва:
1. Писмо от „Идея Комм” АД - София;
2. Разни.
  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
           В ОИК – Монтана е постъпило писмо от Писмо от „Идея Комм” АД - София, чрез „ЕКОНТ ТРЕЙД” ЕООД гр. Монтана, адресирано до председателя на ОИК – Монтана.  В пратката получена от председателя на ОИК – Монтана, беше констатирано, че е подадена молба от  „Идея Комм” АД – София, но до кмета на община Монтана, г- Златко Живков, във връзка с наемни договорни отношения. Касае се за неправилно адресирана молба до ОИК – Монтана, затова предлагам да изпратим по компетентност до кмета на община Монтана молбата от „Идея Комм” АД – София.	
    След което, председателят на комисията предостави да се премине към дебати. Такива имаше. Всички изразиха становище, че подкрепят да се препрати незабавно писмото от „Идея Комм” АД – София, на кмета на община Монтана, като се отрази като и процедурното решение изрази становище Петко Кирилов Петков в тази насока, а Елизабета Ценкова допълни това становище, да задължим ръководството на ОИК – Монтана своевременно да окомплектова ведно с придружително писмо и на кмета на община – Монтана. Становището беше подкрепено от цялата комисия. След което се премина към гласуване.
Общинска избирателна комисия Монтана, поименно и единодушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ПРИЕМА да се изпрати незабавно писмо от „Идея Комм” АД - София с вх. № 492/15.03.2017 г. вписано в регистъра на ОИК – Монтана на кмета на община Монтана;
ЗАДЪЛЖАВА ръководството на ОИК – Монтана да изпрати писмо от „Идея Комм” АД - София с вх. № 492/15.03.2017 г. вписано в регистъра на ОИК – Монтана до Кмета на община Монтана.
По т. 2 Разни.  
Процедурни въпроси бяха разгледани.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса след приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК -  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК за 15.03.2017 г., окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.
                                           
 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
