 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – МОНТАНА
ПРОТОКОЛ № 113/30.03.2017 г.
       Днес  30.03.2017 г. в 10.00 часа, в гр. Монтана, ОИК – Монтана проведе  заседание. На него присъстваха: /Габриела Димитрова, Петя Гачовска,Румен Гоцов, Елизабета Ценкова, Сергей Тихолов, Петко Петков, Атанаска Кръстева, Йордан Александров, Камелия Александрова, Цена Димитрова, Ивайло Иванов Георгиев/ единадесет от  състава на ОИК – Монтана. Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието.
 Прочете проекта за дневен ред на ОИК- Монтана, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
1. Писмо – отговор с изх. № 31/29.03.2017 г. на РИК – Монтана, във връзка с искане изх. № 119/03.02.2017 г. на ОИК – Монтана;
2. Разни.

След което председателят на ОИК – Монтана даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Монтана да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
          ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ МОНТАНА единодушно и поименно, 
РЕШИ:
           ПРИЕМА проекта за дневен ред на 30.03.2017 г. както следва:
1. Писмо – отговор с изх. № 31/29.03.2017 г. на РИК – Монтана, във връзка с искане изх. № 119/03.02.2017 г. на ОИК – Монтана;
2. Разни.
  По т.1 от дневния ред докладва г-жа Габриела Димитрова.
           В ОИК – Монтана е постъпило писмо – отговор от РИК – Монтана, във връзка с наше искане с изх. № 119/03.02.2017 г., на база процедурно решение от 03.02.2017 г. и с оглед указание на ЦИК по повод факта лицето Емил Алексиев Тодоров дали е регистриран като застъпник, публикуван в списъците като представител на партия, коалиция или инициативен комитет или назначен в състав на СИК в изборите за народни представители на 26 март 2017 г.  Напомням, че същото указание е по повод писмо на РП – Козлодуй, с което е сезирана ЦИК  относно влязла в сила присъда по по НОХД № 411/2014 г. на РС Лом, изменена с решение по ВНОХД №  28/2016 г. по описа на МОС, с която осъденият Емил Алексиев Тодоров от с. Хайредин, обл.Враца на основание чл.167, ал.5, във вр. с чл.37, ал.1, т.6 от НК е наложено наказание „ДВЕ ГОДИНИ лишаване от право за заемане на определена държавна или обществена длъжност, свързани с упражняване на избирателните права на гражданите”. Отговорът на РИК – Монтана е, че лицето Емил Алексиев Тодоров не е регистрирано като застъпник в 12 – МИР – Монтана, не е публикувано в списъка за представителите на партии, коалиции и инициативни комитети на страницата на РИК 12 – Монтана, както и не е назначено в състава на СИК в 12 МИР – Монтана.
 	Предлагам да изпратим отговора на РИК – Монтана на ЦИК с оглед дадените указания. 	
    След което, председателят на комисията предостави да се премине към дебати. Такива имаше. Всички изразиха становище, че подкрепят да се изпрати незабавно писмото - отговор, като се отрази като и процедурното решение изрази становище Йордан Александров в тази насока, а Цена Димитрова допълни това становище, да задължим ръководството на ОИК – Монтана своевременно да окомплектова ведно с придружително писмо и отговора на РИК – Монтана,  и да бъде изпратено до ЦИК - София. Становището беше подкрепено от цялата комисия. След което се премина към гласуване.
Общинска избирателна комисия Монтана, поименно и единодушно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ПРИЕМА да се изпрати незабавно писмо – отговор с вх. № 494/30.03.2017 г. вписано в регистъра на ОИК – Монтана на ЦИК - София;
ЗАДЪЛЖАВА ръководството на ОИК – Монтана да изпрати писмо – отговор с вх. № 494/30.03.2017 г. вписано в регистъра на ОИК – Монтана до ЦИК – София.
По т. 2 Разни.  
Процедурни въпроси бяха разгледани.
С оглед на изложеното повдигнат беше въпроса след приключване дейността и съобразно решение да се изпрани искане до ЦИК за заплащане за определяне на възнаграждения на членовете на ОИК -  присъствали на заседанията/ дежурствата, поради което ОИК – Монтана, единодушно и поименно при следното, 
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:
ДА СЕ изпрати искане до ЦИК за 30.03.2017 г., окомплектовано съобразно решение № 2901-МИ/05.11.2015 г. на ЦИК за заплащане на проведените заседания/ дежурства за всички присъстващи от състава на ОИК – Монтана.
                                           
 Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Румен Димитров Гоцов            
